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,,Directorul nu I-a primit pe Fanuta la scoala pentru ca era foarte mic.
Baiatul I-a rugat pe tatal sau sd-i facd o scoald in gradina.
Dupa o saptdmana, mesterul ii aduce o banca si 0 asaza in livada.
Cum auzea clopotelul scolii, Fanuta se aseza in banca si isi facea
lectiile.*
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0 Completeaza enunturile:

Féanuta nu era la scoala deoarece era
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9 Incercuieste in text cuvintele alcituite din patru silabe.

e Alinta cuvintele: bancd, gradind, scoald.




Comunicare in limba romana

@ Descopera propozitia si transcrie corect!
avea in Fanuta scoala gradind.

@ Mai multe!

< scoald

< .
7 banca

<o gradina

@ Deseneaza ,,scoala“ lui Fanuta.




o
v
o
©
(@
[

"
C
«
v
(%}
L%

¢ Citeste textulD

,Norii cu caciuli pe frunti
Au adus iarna din munti.
Ea coboara de pe creste,
Frumoasa ca o poveste.
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Mai intai a pus pe strada

Un covor alb de zapada.
Dalbe flori a prins in ramuri,
A pictat stelute-n geamuri.*
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n Transcrie primele doud versuri din poezie.

norii -

geamurile -

ramurile-

9 Subliniaza cu verde cuvintele din poezie care contin grupurile de litere invatate.

0 Cuvinte prietene!

poveste -

ramuri -

geamuri -

6 Subliniaza cu rosu in poezie cuvintele care aratd anotimpul de iarna.



£
o
®
o
=

~

omunicare in

C

0 Scrie 1n casetd numadrul de silabe:

norii D stelute D
poveste D flori D

@ Alege jocurile de iarna!

sanius D patinaj D
plaja D schi D

9 Alcatuiti propozitii cu ajutorul cuvintelor caciuli si stelute.

covor -

flori -

m Deseneaza:
a) norii cu caciuli

b) covor alb pe strada
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¢) stelute pe geamuri
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Numere naturale 0-10 Proba de evaluare
Numere naturale 0-100 Probleme de logica
Figuri geometrice. Masuri Raspunsuri si idei de rezolvare




0 Stiind cd fiecarei litere de pe globulet 1i corespunde o cifra, aflati ce cuvant a scris Alina,
inlocuind cifrele cu literele corespunzatoare.
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QGraficul alaturat arata animalele

detinute de bunicul lui Andrei. &:? 13> A
i 2

a) Cati cai are bunicul lui Andrei?

—
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b) Cate oi are bunicul lui Andrei?

¢) Cate vaci si cati cai are
bunicul lui Andrei in total?

d) Numarul caprelor este mai mare
decat al vacilor?
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Vaci Oi Capre Cai

Da Nu

9 Ordonati descrescator numerele: 2, 5, 3,4, 7, 6, 9.
HEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE
e Ordonati crescator numerele: 8, 6, 1, 4,2, 3,7, 9, 10.

@ Se da urmatoarea insiruire de numere:
1,2,3,4,5,6,7,8,9,1,0,9,8,7,6,5,4,3,2,1,2,3,4,5,6,7,8,9, 1, 0.

a) Scrieti a saptea cifrd de la dreapta la stanga. |:|

b) Scrieti a zecea cifrad de la stanga la dreapta. I:I

¢) Care cifrd apare de cele mai multe ori in sir? |:| i

d) Care cifra apare de cele mai putine ori in sir? |:|

e) Scrieti trei cifre la rand din sir, astfel incat doud dintre ele sa fie egale. |:||:||:|
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a2l |3 1a[ Is=s;
@ Completeaza cu ,,+* sau ,,— casutele libere, b) 2|:| 3 |:| 4 |:| S=4
astfel Incat sa obtineti rezultatul corect: c)3 |:| 5 |:| 4=4;

asl el J2=4

@ Anca are 9 fructe: mere, pere si cirese. Cate pot fi de fiecare? Completeaza tabelul.
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@ Scrie numarul 10:
a) ca o adunare cu doud numere egale;
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b) ca o adunare cu 5 numere egale;

¢) ca o adunare cu 4 numere diferite.

@ Puisorii Pif, Paf si Puf au adunat impreuna 9 boabe.
Fiecare a adus un numar diferit de boabe si niciunul nu a stat
degeaba. Pif a adunat cel mai mic numar de boabe, iar Paf

cel mai mare numar. Cate boabe a adunat Puf?
Cautati toate variantele.

@ Ema s-a nascut cand Emy avea 4 ani. Azi ea implineste 5 ani. Cati ani are Emy?




@ in ghiozdanul lui Vasilica sunt 7
creioane si pixuri. Cate creioane si cate
pixuri pot fi in ghiozdanul lui Vasilica?

e ey

Numarul creioanelor

rosii galbene

@ Intr-o cutie sunt 5 creioane rosii si 6
galbene. Victor ia la intdmplare 4
creioane. Cate creioane pot fi din fiecare
culoare? Completati tabelul.
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@ Mama a agezat intr-o vaza 9 flori. Cate flori au mai ramas daca 4 s-au ofilit si le-a aruncat?

@ Din cele 10 probleme pe care le avea de rezolvat, Dan a rezolvat 7. Céte probleme mai
are de rezolvat?

@ Vlad are 6 ani, iar sora sa este cu 2 ani mai micd. Cati ani au impreuna cei doi copii?

@ Suma a trei numere naturale este 10. Primul numar este 2, iar al doilea 5. Aflati al treilea
numar.

@ In curtea scolii sunt 3 brazi, 5 stejari si @ In doua cosuri cu fructe sunt 9 pere.

2 tel. In primul cos sunt cel mult 4 pere, iar in al
Cati copaci suntin total in curtea scolii?  doilea sunt cel putin 5 pere?

Cate pere sunt in fiecare cos?




¢ cu rosu cutia craniani (capul);
§ cu verde cutia toracica (toracele);
# cu albastru abdomenul;

cu galben membrele.

¢ Ghiceste cine este!
¢ comanda corpului ce s facd

¢ pompeaza sange in corp prin vase de sange
¢ ajuta la sustinerea si protejarea organelor
¢ hranesc corpul cu oxigen

¢ amestecd alimentele inghitite

¢ curitd sangele
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¢ Scrie cum se numeste fiecare organ:

Corpul omenesc

¢ Colorati corespunzitor partile corpului din imagine:

inima
scheletul
creierul
plamanii
rinichii
stomacul

¢ P > o5

¢ Cu ce seamni fiecare organ?

¢ plamani

¢ stomac
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MIC DEJUN

¢ Realizeazi micul dejun al
unei zile In care mananci

sanatos.




¢ Ce organ de simt utilizezi cand:

¢ citesti o carte -

¢ asculti muzici -

¢ mirosi o floare -

¢ mananci ciocolata -

¢ Bifeaza obiectele folosite pentru mentinerea sanatatii.
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¢ Deseneaza legume si fructe consumate de tine intre mese.
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¢ Ghiceste si rispunde printr-un desen!

Bate fara incetare,
Incepand de la nascare;
Iar cand ceasul a sosit,
Atunci si ea a tacut.
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Daca-1 uzi, el face spuma
Si-ti alunecd din méana.

( )

Eu am patru frati
Intr-un cojoc bagati.

( )
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@ Cate bucati de 4 metri se pot obtine dintr-o sfoard de 16 metri? De cate ori taiiem sfoara
mare pentru a obtine toate bucatile de 4 metri?

e Doua vulpi trebuie sa ajunga la vizuina lor comuna, strabatand fiecare drumul indicat de
sageti. Colorati curosu vulpea care a parcurs un drum mai lung.
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9 Doua veverite Mariana si Ancuta pornesc in acelasi timp din vizuina lor. Care veverita
ajunge prima lapungacunuci?  Ancuta
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Raspuns: >
34 m

@ In desenul aliturat, se
observa doud drumuri: o furnica
pleaca din A si ajunge 1n B, iar ﬁ' A
alta furnicd pleaca din C si
ajunge in D. B
Care furnicd merge mai ﬂ' C

mult?

Raspuns:
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1. Numere naturale 0-10
1. MATEMATICA.2.2a)2;b) 10;¢)4+2=6;d)Da.3.9,7,6,5,4,3,2.4.1,2,3,4,6,7,8,9,
10.5.a) 5;b) I;¢) 1;d) 0; ) 2, 1, 2. 7. a) 6 si, respectiv, 3; b) 1 si, respectiv, 3; ¢) 6;
d) 10. 8. a) [on; b) Costica; ¢) lon are 2 ani, Costica are 6 ani. 9. a) etajul 9; b) 9 —4 =5 etaje.
1
10. 8 copii. 11.1,5,4,1,0s11.12.2.13. | 2| 5| 3 | sau | 3
4

14.2) 1+1=2,5+4=9,8+2=10;b)8-3=5,6+3=9,1+1+5=7,¢)5+3=8,5+3=8,
9—1—3=5.15.7=3,4+ [6]=10,8-[5]=3;9 — [4]=5,etc.16.2+5+[2]=9,
3+7+[0]=10,7-2-[5]=0,ctc. 19.2)35i5;b) 5si7;¢) 1 5i4;d) 25i0.20.2) 2 +3—4+5;
b)2+3+4-5;¢)3+5-4;d)8—6+2.22.2)5+5;b)2+2+2+2+2;¢) | +2+3 +4.

4.

|[\)F—‘(JI

23.| Pif Puf | Paf 24.9 ani.
1 2 6 25.7=1+6=2+5=3+4=4+3=5+2=6+1etc.
1 3 5
2 3 4
26. | rosii of112]3|4 27.9-4=35. 29.6 +4=10.
galbene | 4 | 3 | 2|10 28.10-7=3. 30.10-2-5=3.

31.3 +5+2=10. 32. 4 pere si, respectiv, 5 pere.

2. Numere naturale 0-100

1. 12. 4. a) 1; b) 0; ¢) 0; d) mai multe sunt impare. 5. a) 87; b) 29. 6. a) 75, 85, 95;
b) 70, 71,72, 73,7.90 si 18. 9. 52, 94, 21 si 14. 10. a) 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35 etc.
12.39,40,41,42,43,44,45.15.8, 12,28, 345193, 87,45, 39, 25, 19, 3.16. 50, 80, 90, 60, 70,
10, 30,30, 100.18.1,2,3,4,5, 1. 20. a) 23, 30, 38,47, ... Continud!; b) 5, 5, 5, 5,5, 6, 6, 6, ...
Continua! 21. a) 0, 2, 4, 14, 35, 36; b) 72, 64, 39, 35,25, 19, 4, 2; ¢) 2,4, 35.23. 19, 16, 13,
10, 7. 28. a) 15; b) 18. 30. Cele care incep cu 6. De ce? 31. 17. 32. a) 97; b) 9; ¢) 11.
33.21, 32,43, 54, 65, 76, 87, 98, 20, 31, 42, 53, 64, 75, 86, 97. 34. 7 51 8. 35. 10, 14, 41, 40.
36. 23, 25, 26, 32,52, 62, 35, 53, 36, 63, 65, 56, 22, 33, 55, 66. 37. 60, 68, 80, 86, 36, 38, 30.
38.35,45,53.41.30+20+10-40=40.46.39-8=31.51.a) 16 + 18 +20+22=38+38=76;

b) 25 +27+29=81.55.2) 39+ 5=44;b) 68— 12="56;¢) 90— 55=135.56.41 + 32+ 19+ 8 =

T
= 60 + 40 = 100 etc. 57. 12+ 13 + 14 = 39. 60. 45 + 37 = 82, 70 — 21 = 49, 82 — 49 = 33.
61.27+14=41. 62. 54+ 84— 44+ 89— 61— 91— 99— T2

O 45T 55 s 919 16 4
0 78 78 99 31 32 12 8 28
67.( (L) | 6813+22-3575-35-40.69.a=5713,a=44,a=4815.4=33,
o&e a=47—13=34ctc.70. 12+ 18+32=30+32=62.a =94—62=32.

9”9 72.[ |=38+21=59;[ |=68-45=23;[ |=89-63=26etc.



